

**PROCES – VERBAL**

**Încheiat azi 27.07.2023 cu ocazia ședinței ordinare a consiliului local al comunei Aghireșu, care a fost legal convocat prin Dispoziția primarului nr.181 din data de 20.07.2023.**

Secretarul gen. al comunei Aghireșu, Salanta Liviu, verifică prezența consilierilor locali și constată că participa la lucrările ședinței, următorii consilieri locali: Abrudan Alexandra Oana, Balazs Ioan, Both Gheorghe, Giurgiu Traian, Graur Felician Mircea, Haiduc Marcel Ioan, Jakab Gyorgy Csaby, Lehene Ileana, Lorincz Eugen, Marc Ioana Nadia, Serban Florentina Rozica, Sabău Ioan Sorin, Stirbe Viorel Traian, Szasz Zsiga Ioan, Tarkanyi Ștefan. Absenti Sabau Ioan Sorin, Abrudan Oana Alexandra. Participă și delegații satești.

Sedința se desfășoară, conform prevederilor Regulamentului de Organizare și funcționare a Consiliului Local Aghireșu.

Domnul Traian Octavian Giurgiu, consilier local, este ales cu unanimitate de voturi, președinte de ședință.

În continuare, se prezintă proiectul ordinii de zi. Supuse la vot, se aprobă cu unanimitate de voturi următoarele puncte pe ordinea de zi.

1.	Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării, a documentației și valorii minime stabilite pentru vânzarea prin licitație publică a unor bunuri reprezentând terenuri situate în extravilan, identificate în inventarul bunurilor din domeniul privat al comunei Aghireșu, și înscrise în CF nr.83500	Comisia nr.1	Compartiment juridic
2.	Proiect de hotărâre privind aprobarea actului adițional nr.2 la contractul de concesiune nr. 3286/29.06.2015 încheiat între comuna Aghireșu și SC Dental White Clinic SRL	Comisia nr.1	compartiment juridic
3.	Diverse		

Potrivit art. 135 alin.8 din OUG nr.57/2019 se solicită aprobarea suplimentării ordinii de zi cu proiectul de hotărâre nr. 48 privind aprobarea reglementării situației juridice prin modificarea limitelor de proprietate și/sau modificarea suprafețelor pentru imobilele identificate potrivit tabelului anexa la prezenta hotărâre, cu mențiunea că bunurile înscrise în CF-urile evidențiate potrivit tabelului anexa, sunt identificate fără proprietar și înscrise provizoriu pe comuna Aghireșu, jud. Cluj, fără să fie inventariate și cuprinse în inventarul bunurilor din domeniul/public sau privat al comunei Aghireșu, înscrieri care s-au făcut în mod eronat cu ocazia cadastrării sistematice la nivelul comunei Aghireșu.

Se supune la vot ordinea de zi, inclusiv proiectul de hotărâre nr.48/2023, care este aprobată cu majoritatea de voturi.

În continuare, se supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare.

Deoarece nu sunt obiecțiuni, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi.

La primul punct al ordinii de zi, se prezintă pentru analiză și se dezbate proiectul de hotărâre nr.46 privind aprobarea vânzării, a documentației și valorii minime stabilite pentru vânzarea prin licitație publică a unor bunuri reprezentând terenuri situate în extravilan, identificate în inventarul bunurilor din domeniul privat al comunei Aghireșu, și înscrise în CF nr.83500.

Proiectul de hotărâre este însoțit de referatul de specialitate și Raportul de evaluare al expertului evaluator.

Nefiind înregistrate alte comentarii legate de acest punct al ordinii de zi, se supune la vot aprobarea vânzării, a documentației și valorii minime stabilite pentru vânzarea prin licitație publică a unor bunuri reprezentând terenuri situate în extravilan, identificate în inventarul bunurilor din domeniul privat al comunei Aghireșu, și înscrise în CF nr.83500.

Proiect avizat favorabil de către comisia de specialitate.

Voturi pentru – 15; abțineri – 0; împotriva – 0; se adoptă hot. 46

La punctul doi al ordinii de zi, se prezintă pentru analiză și se dezbate proiectul de hotărâre nr.47 privind aprobarea actului adițional nr.2 la contractul de concesiune nr. 3286/29.06.2015 încheiat între comuna Aghireșu și SC Dental White Clinic SRL.

Proiectul de hotărâre este însoțit de referatul de specialitate.

Nefiind înregistrate alte comentarii legate de acest punct al ordinii de zi, se supune la vot aprobarea actului adițional nr.2 la contractul de concesiune nr. 3286/29.06.2015 încheiat între comuna Aghireșu și SC Dental White Clinic SRL.

Legat de acest proiect consilierul local Giurgiu Traian Octavian spune că este necesar să se înlocuiască scaunele din zona de așteptare a cabinetelor medicale, deoarece acestea sunt învechite și deteriorate. Legat de această problemă ridicată de către domnul consilier local, și prin vesdificarea clauzelor din contractele de închiriere a cabinetelor medicale, s-a constatat faptul că zona de așteptare din holul clădirii este închiriată cabinetelor medicale care funcționează în această clădire. Se vor analiza toate contractele în vederea identificării unei soluții pentru înlocuirea acestor scaune.

Proiect avizat favorabil de către comisia de specialitate.

Voturi pentru – 15; abțineri – 0; împotriva – 0; se adoptă hot. 47

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**  
Giurgiu Traian Octavian

**SECRETAR GEN.**  
Liviu SALANTA

La punctul suplimentar al prdinii de zi, se prezinta pentru analiza si dezbateri proiectul de hotarare nr.48 privind aprobarea reglementarii situat iei juridice prin modificarea limitelor de proprietate si/sau modificarea suprafe elor pentru imobilele identificate potrivit tabelului anexa la prezenta hot r re, cu men iunea ca bunurile  nscrise in CF-urile eviden iate potrivit tabelului anexa, sunt identificate f r  proprietar si  nscrise provizoriu pe comuna Aghire u, jud. Cluj, f r  sa fie inventariate si cuprinse in inventarul bunurilor din domeniul/public sau privat al comunei Aghire u,  nscrieri care s-au f cut in mod eronat cu ocazia cadastr rii sistematice la nivelul comunei Aghire u.

Proiectul de hot r re este  nso it de referatul de specialitate.

Nefiind  nregistrate alte comentarii legate de acest punct al ordinii de zi, se supune la vot aprobarea reglementarii situat iei juridice prin modificarea limitelor de proprietate si/sau modificarea suprafe elor pentru imobilele identificate potrivit tabelului anexa la prezenta hot r re, cu men iunea ca bunurile  nscrise in CF-urile eviden iate potrivit tabelului anexa, sunt identificate f r  proprietar si  nscrise provizoriu pe comuna Aghire u, jud. Cluj, f r  sa fie inventariate si cuprinse in inventarul bunurilor din domeniul/public sau privat al comunei Aghire u,  nscrieri care s-au f cut in mod eronat cu ocazia cadastr rii sistematice la nivelul comunei Aghire u.

Proiect avizat favorabil de c tre comisia de specialitate.

Voturi pentru – 15; abtineri – 0;  mpotriva – 0; se adopta hot. 48

La cap. diverse, mai multi consilieri locali, impreuna cu delegatii satesti, spun ca sunt foarte multi cetateni care reclama neconcordante intre cantitatea de gunoi menajer ridicata si factura emisa de catre firma de salubritate.

De asemenea domnul consilier Szasz Sziga precizeaza faptul ca toata cladirea unde functioneaza punctul APIA este in prezent intr-o stare avansata de degradare. De asemenea si cladirea fosta alimentara din Aghiresu Fabrici arata foarte urat.

Domnul consilier local Lorincz Eugen atrage atentia ca in localitatea Leghia nu exista presiune la apa.

Nemaifiind alte probleme de discutat la cap diverse, se declara  nchis  şedin a de consiliu local din data de 27.07.2023.

Drept pentru care s-a  ncheiat prezentul proces-verbal intr-un singur exemplar.

**PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ**

Giurgiu Traian Octavian

**SECRETAR GEN.**

Liviu SALANTA